



## **В Саратовской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления, совершенного 28 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 22-летний молодой человек, проживавший в городе Новоузенске Саратовской области, переехал на постоянное место жительства в другой регион России. В мае 1993 года он приехал в Саратовскую область в гости к друзьям и остановился в селе Александров Гай. 15 мая 1993 года в вечернее время он пошел провожать до дома двух друзей. На одной из улиц им встретилась компания из двух девушек и трех мужчин. Заприметив неместного молодого человека, мужчины из компании стали предъявлять ему претензии. В процессе завязавшейся потасовки 22-летний молодой человек нанес удар кулаком в область лица сначала одному из противников, а затем другому. От удара второй из потерпевших (41-летний мужчина) упал, а молодой человек нанес ему удар ногой в область



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

жизни, после этого отправился в квартиру, которую снял на период нахождения в Саратовской области. Утром следующего дня от владельца данной квартиры он узнал, что ночью в селе произошла драка, при этом один из пострадавших скончался (согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти потерпевшего стала тупая травма живота с повреждением внутренних органов, осложнившаяся внутренним кровотечением). Молодой человек не стал сообщать хозяину квартиры о том, что именно он нанес смертельный удар потерпевшему, а предпочел спешно уехать из Саратовской области к себе домой. Желая избежать ответственности за содеянное, он стал жить по подложному паспорту. При этом от знакомых, проживающих в Саратовской области, он достоверно знал о том, что его разыскивают за совершенное преступление, но в правоохранительные органы не явился.

Несмотря на то, что с момента совершения преступления прошло значительное время, розыск обвиняемого продолжался.

Мужчина занимался частным извозом на автомобиле, зарегистрированном на родственницу, которая носит его подлинную фамилию. В мае 2021 года он оказался на территории города Волгограда, где на него был составлен протокол об административном правонарушении. Сотрудники полиции проверили личность водителя и заподозрили, что он находится в розыске за преступление, совершенное в Саратовской области, о чем сообщили в региональное подразделение уголовного розыска. Проведенная проверка подтвердила, что мужчина имеет подложный паспорт, в котором указана вымышленная фамилия, и он подозревается в совершении противоправного деяния в отношении жителя Александрова Гая в 1993 году.

Следователем регионального СК России по Саратовской области мужчина был задержан по подозрению в совершении преступления. Обвиняемый признал вину, рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления и раскаялся в содеянном.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611778>